

## Министар Селаковић отворио изложбу поводом 110 година од Брегалничке битке



У малој сали Позоришта „Бора Станковић“ одржан је завршни догађај обележавања 110 година Брегалничке битке у Другом балканском рату. Присутне је, најпре, поздравио директор Историјског архива у Врању, Саша Стаменковић, установе која је и организатор овог догађаја. Стаменковић је говорио о изложби, напомињући да је она аутентична и живописна и захвалио се свима који су помогли у организацији догађаја. Потом је говорио рођени Врањанац, проф. др Дејан Антић, са Филозофског факултета у Нишу, аутор изложбе „Други балкански рат на фотографијама и документима“. Антић је говорио о самом току Брегалничке битке када су се борили „брат уз брата“. „Тако и ми данас, у овим нестабилним временима, када обележавамо годишњицу ове битке, треба да се угледамо на наше хероје, да будемо сложни. Да не дозволимо да било ко разбија државно и национално јединство Србије. Јер слога је једини гарант опстанка српског народа и на Косову и Метохији и у Србији и широм српских земаља“, рекао је Антић. Обраћајући се присутнима, градоначеник Врања др Слободан Миленковић је рекао да нас је историја научила да је српски ратник био непоколебљив и одлучан, увек и на сваком месту где се бранила српска земља и српска част. „И зато се данас подсећамо Брегалничке битке која је омогућила да Србија задржи део ослобођених територија. На жалост, ипак само део територија, јер је вољом великих сила Србија била принуђена да се повуче са Јадранске обале. Изложба приказује све чињенице и прилике које су претходиле Другом балканском рату на нашим просторима, али и опсежно описује и прилике у Европи и утицаје тадашњих великих сила на историјске прилике, као и на прекрајање граница и држава“, рекао је градоначелник Миленковић. Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Никола Селаковић рекао је да су снага и воља српских хероја биле последица вишевековног припремања за свету мисију освете Косова и Метохије из 1389. године. Он је говорио и о великим страдањима српског војника у бици која је неоправдано запостављена. „Брегалничка битка је изнедрила Живојина Мишића, али и Други пешадијски пук „Књаз Михајло“, или како су га противници прозвали, „Гвоздени пук“. Балкански ратови су у комунистичкој интерпретацији историје називани „империјалистичком аспирацијом младе српске буржоазије“, што је наравно нетачно. Они су само били досањани сан у борби за царство Душаново. Срби су управо од Балканских ратова почели да доносе слободу и другим народима.“, истакао је Селаковић и додао: „Култура сећања од суштинског је значаја за опстанак једног народа у будућности“. Отварању изложбе претходио је пријем за министра Селаковића, који је приредио градоначелник др Слободан Миленковић, са сарадницима. Изложба садржи 22 паноа на којима се налазе документа, фотографије, делови војничких дневника из периода од почетка Другог балканског рата до дочека победничке војске у Београду. Изложба је премијерно приказана у Врању.

## Обележена градска слава-Духовски понедељак



Светом архијерејском литургијом, литијама улицама града и резањем славског колача, обележена је храмовна и градска слава, Духовски понедељак. Обраћајући се присутнима, градоначелник Врања др Слободан Миленковић је рекао да смо сви заједно, окупљени око исте вере и истог крста, у молитви Светој Тројици за спасење и здравље свих грађана, за прогрес наше локалне заједнице, у свим областима. „Град Врање и Епархија врањска настављају добру сарадњу као и у годинама које су за нама. Локално руководство подржало је све заједничке активности. Подсетићу, у октобру смо имали обележавање значајног јубилеја, 690 година постојања манастира Свети Никола у Врању, када смо угостили бројне државне званице и црквене великодостојнике. Пре само пар дана, имали смо част да поново у нашем граду дочекамо архимандрита Методија, игумана манастира Хиландар. Тада смо заједно, у Хиландарском кутку градске Библиотеке, присуствовали презентацији каталога „Дар манастира Хиландар врањској Библиотеци“. Град и црква, на истом су путу и тако ће бити и у периоду који нам долази. Подршка локалне самоуправе неће изостати. Још једном, свим грађанима желим да данашњи дан проведу у миру и благостању. Срећна слава!”, рекао је у обраћању градоначелник др Слободан Миленковић. Окупљеним грађанима обратио се и владика врањски господин Пахомије. У литијама су осим свештенства, монаштва, руководства града и верника били и представници војске, полиције, спортских и културно уметничких друштава. Након резања славских колача у порти Саборног храма Свете Тројице приређени су трпеза љубави и културно – уметнички програм, у коме су наступили Дечји хор Музичке школе „Стеван Мокрањац“, Градски мешовити хор и Фолклорни ансамбл „Севдах“. Поводом градске славе, Духовског понедељка, у сали Начелства приређен је пријем за многобројне званице.

## Одржан фестивал „Врањска градска песма“



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић отворио је у Позоришту „Бора Станковић“, Фестивал Врањска градска песма - „Оћу да ви појем врањанско“. Истичући задовољство због одржавања овог значајног музичког догађаја он је рекао да се овим фестивалом подсећамо старе песме из врањског краја, али и да промовишемо младе талентоване певаче. „Врањска градска песма позната је и призната надалеко. Она преноси специфичну емоцију једног краја и људи који су овде живели. Одолева времену и потврђује своју вредност, особеност и аутентичност. За наш крај она је непроцењиво нематеријално културно добро. Испеване душом, испуњене дертом и севдахом, врањске песме су посебно благо овог краја“, истакао је градоначелник Миленковић. Он је додао и да је веома важно да их сачувамо од заборава, јер њиховим чувањем преносимо традицију. Прве вечери фестивала наступили су вокални солисти и чувари врањске песме и врањског мелоса: Снежана Савић, Чеда Марковић, Ивана Тасић, Бранимир Стошић Каце, Стефан Здравковић – Принц од Врање, Милена Лазаревић Поповић и Никола Зекић, уз пратњу оркестра Владе Пановића. Отварању фестивала претходило је пријем учесника фестивала код градоначелника др Слободана Миленковића. У оквиру фестивала у Градском парку откривена је спомен биста Стане Аврамовић Караминге. На свечаној церемонији градоначелник Врања др Слободан Миленковић, подсетио је на лик и дело чувене врањске песмопојке и играорке. „Стана Аврамовић Караминга била је жена која, не само да је од заборава сачувала бројне старе врањске песме, већ поједине, које су касније постале надалеко познате и популарне, и сама испевала. Она је деценијама чувала, неговала и преносила млађим генерацијама изворну врањску песму. Неке песме је и сама певала, али је из само њој знаних разлога дуго крила да је њихов аутор. Можда њена жеља да буде анонимна када су ауторске песме у питању лежи управо у чињеници да их је певала према истинитим личностима и догађајима. Свим испеваним мелодијама Стана Караминга задужила је своје Врање и своје Врањанце. Тим пре јер нико није могао ни да наслути да ће се једнога дана управо захваљујући њој наш град наћи у друштву национално признатог нематеријалног културног наслеђа“, рекао је градоначелник Миленковић. „Због свега тога сматрали смо да је за музику надарена Врањанка заслужила да добије своје обележје у граду и нађе се у друштву осталих знаменитих Врањанаца. Стајаће њено обележје, а она остати као неми посматрач ко зна још колико неиспраних прича, које би, да је Караминга жива, можда ушле у још неку врањску сетну и осећајну мелодију“, истакао је градоначелник др Слободан Миленковић. Присутнима се обратила и директна потомкиња, унука Стане Аврамовић Караминге, Марина Џикић. Спомен биста Стане Аврамовић Караминге, у Градском парку, дело је београдског вајара Станимира Павловића. У уметничком делу програма наступили су Велина Стаменковић, Есад Јашаревић и Фолклорни ансамбл „Севдах“ Врање. Друге вечери фестивала промовисан је нови ЦД Иване Тасић, под називом „Заплакала Шар планина“, а након тога, наступили су и млади певачи: Тијана Вучковић, Филип Јовановић, Огњен Чворовић, Велина Стаменковић, Мила Митић и Јана Димић. Фестивал је одржан под покровитељством Града Врања и у организацији Културно-образовног центра.

## У Врању одржан 4. Међународни сајам лековитог, зачинског, украсног биља, пчелињих производа и гљива



У Врању је одржан 4. Међународни сајам лековитог, зачинског, украсног биља, пчелињих производа и гљива. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић поздравио је присутне и истакао да је ова сајамска манифестација прилика за промоцију здравих природних производа, али и могућност за излазак из локалних оквира пословања и проналазак места на тржишту. „Из Врања се данас шаље предивна слика презентације производа из природе. Производња лековитог, зачинског и украсног биља, пчелињих производа и гљива се све више развија. Због тога је важно да се произвођачи мотивишу у смеру унапређења ове врсте производње. Град Врање подржава сваку врсту иницијативе која омогућава унапређење пољопривредне производње. Бројним субвенцијама из буџета града помаже се регистрованим пољопривредним произвођачима и предузимају активности на повезивању произвођача и ресорних министарстава у циљу добијања различитих врста помоћи. Такав тренд ће бити настављен и у наредном периоду, јер је развој пољопривреде у свим областима од суштинског значаја за развој читавог Пчињског округа“, истакао је Миленковић. Додао је да подршка и помоћ развоју производње која подразумева употребу производа из природе, њихову прераду и дистрибуцију мора бити један од важних циљева сваке локалне самоуправе, јер се на тај начин јачају пољопривредни капацитети и развија органска производња, која увек има примат над свим осталим врстама производње. Сајам је отворила Ивана Поповић, државна секретарка у Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде. „Веома ми је драго што сте овом манифестацијом истакли значај лековитог и зачинског биља, јер је то грана пољопривреде на којој би требало да се поради у будућем периоду много више него до сада, јер Србија има много потенцијала у овој области. Надам се да ће управо ова манифестација мотивисати наше пољопривреднике да виде колико је могућности у овој сфери“, нагласила је државна секретарка. На церемонији отварања говорили су и др Дејан Стојковић из Института за биолошка истраживања „Синиша Станковић“ из Београда и Надица Стошић програмска менаџерка невладине организације „Spirit of America“. У културном делу програма наступиле су ученице ОШ „Јован Јовановић Змај“ са професорком српског језика и књижевности Весном Продановић, Есад Јашаревић на кларинету и оркестар Ненада и Стефана Младеновића.

## На АТВСС Ниш- Одсеку Врање уручене дипломе свршеним студентима 1. јун 2023.



На Академији техничко васпитачких струковних студија Одсеку у Врању одржана је свечаност на којој су студентима који су дипломирали у школској 2022/23. уручене дипломе. У име руководства града Врања свечаности је присуствовао помоћник градоначелника Милан Илић. Честитајући свима који су добили дипломе он је истакао значај ове образовне установе за град. „Данас, са седам студијских програма на основним и по два на специјалистичким и мастер студијама, ви сте једна од водећих високошколских установа у граду. Драги дипломци, част ми је што сам данас део ваше свечаности. Свима вам желим да се остварите у пословима за које сте се школовали. Руководству школе и запосленима желим да и у годинама које долазе имају пуне амфитеатре и учионице младих људи – студената. А локална самоуправа ће, као и до сада, увек бити ту да пружи подршку

управи школе и стручном професорском кадру у реализацији свих пројеката и зацртаних циљева“, истакао је између осталог помоћник градоначелника Милан Илић. Дипломцима су честитке упутили и др Срђан Јовковић, проф. с.с., председник Академије, руководилац Одсека Врање, др Гордана Богдановић, проф. с.с. као и представници студентских организација. На свечаности су председник Академије др Срђан Јовковић и руководилац Одсека Врање, др Гордана Богдановић, уручили дипломе најбољим студентима на сваком од одсека, у чије име се захвалила Ивана Цветковић. У уметничком делу програма наступио је хор Музичке школе „Стеван Мокрањац“ у Врању.

## Одржана редовна годишња Скупштина Друштва конзерватора Србије у Врању 1. јун 2023.



У сали Скупштине града у Врању одржана је редовна годишња Скупштина Друштва конзерватора Србије. Присутне је на почетку поздравио градоначелник Врања др Слободан Миленковић, истичући задовољство због одржавања овог скупа у Врању. „Врањски крај богат је културном баштином специфичног, аутентичног типа, а посебно се истичу градитељско наслеђе, бројни непокретни споменици културе, археолошки локалитети. У последњих неколико година интензивно смо сарађивали са Регионалним заводом за заштиту споменика културе на подухватима конзерваторско-реставраторских послова на здању Селамлука, делу Пашиних конака, аутентичном представнику архитектуре свога времена. Ово здање је од темеља до таваница било предмет конзерваторског процеса.

Такође, сваки предмет у сталној музејској поставци у Селамлуку прошао је кроз третмане ваше струке. Актуелни послови су и на Баба Златиној улици, делу културно-историјске целине, којој припадају и Музеј кућа Боре Станковића, као и Прибојчићева кућа у близини. У плану је сарадња са архитектама конзерваторима на подухвату спасавања Харемлука, здања које припада Пашиним конацима, реализацији сталне поставке у њему, као и поводом зграде старог турског хамама, једног од најстаријих аутентичних сачуваних споменика ове врсте који се налази на територији самог града“, рекао је Миленковић. У уводном делу говорила је и Катарина Максимов, председница Друштва конзерватора Србије и Душан Андрејевић, директор Завода за заштиту споменика културе Ниш, који је нагласио изузетну сарадњу Завода и Града Врања.

## Градоначелник Миленковић: „Играчи и управа РК „Врање 1957“ остварили историјски успех за Врање“ 6. јун 2023.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, градски већник Ненад Ђорђевић и помоћник градоначелника Саша Пешић, организовали су пријем за стручни штаб и играче РК „Врање 1957“, који су победом над екипом „Гоч Меркур“ из Врњачке Бање, обезбедили пласман у елитну Аркус лигу Србије. „Искрено и од срца вам честитам велики, историјски успех који сте остварили за наш град. Али, доћи до самог врха није било лако. Заједно смо решили бројне проблеме. Стрпљивим радом, одговорним приступом, управе клуба и свих нас, направили смо стабилну финансијску конструкцију и што је још важније, здраву атмосферу. И убудуће, имаћете подршку не само локалне самоуправе и руководства града, већ и лојалних навијача, јер Врање заиста има богату

рукометну традицију. Ми ћемо у наредном периоду створити још боље услове за тренинге и надметања. За све оно што од нас захтева такмичење у Супер лиги. На крају, желим да вам кажем да смо као руководство донели одлуку да, због великог успеха, клуб и играче наградимо са милион динара, јер сте то заслужили“, рекао је у свом обраћању градоначелник Миленковић. Руководству Града, на подршци су се захвалили и председник клуба Предраг Стевановић и тренер Саша Радосављевић, који ће, како се чуло, упркос бројним понудама, остати у клубу и у наредне две године.

## Пријем за награђене припаднике Полицијске управе Врање 6. јун 2023.



Поводом Дана Министарства унутрашњих послова и Дана полиције, градоначелник Врања др Слободан Миленковић и заменица градоначелника Зорица Јовић приредили су пријем за начелника Полицијске управе Врање Сашу Недељковића и награђене припаднике ПУ Врање, Славољуба Трајковића, Бојану Младеновић, Јовицу Перића и Зорана Костића, који је одликован и од стране министра унутрашњих послова као најбољи радник на подручју ПУ Врање. Градоначелник је гостима пожелео срдачну добродошлицу и честитао им на постигнутим резултатима. „Награде сте добили заслужено, својим залагањем, трудом и одговорношћу. Такође, показали сте да поседујете све врлине које треба да красе припаднике Министарства унутрашњих послова, с једне стране, а

са друге стране позитиван сте пример млађим колегама како се ради и како се чува име и реноме министарства чији сте припадници. Председник републике већ је неколико пута рекао да ће се у наредном периоду одвајати још више средстава за припаднике снага безбедности. Ми на територији града Врања већ смо, рекао бих, ветерани што се тиче изградње станова за припаднике служби безбедности. И то су озбиљне инвестиције државе. Што се тиче локалне самоуправе, у претходном периоду кроз бројне пројекте остварили смо изузетну сарадњу са Полицијском управом Врање", истакао је градоначелник Миленковић. Такође, он је нагласио да је заједнички циљ безбедно окружење, да нам се деца рађају и одрастају у здравој средини. Начелник ПУ Врање Саша Недељковић захвалио се на пријему и истакао да Полицијска управа Врање и локална самоуправа имају одличну сарадњу. „Резултат таквог односа је повећање безбедности грађана, а интензивну сарадњу наставићемо и у будућности кроз бројне пројекте, као и до сада. Награђивање припадника полицијске управе пример је добре праксе и лепе традиције, а за све запослене у полицији и подстрек за остваривање још бољих резултата. Полицијска управа Врање и локална самоуправа су на истом задатку, а то је безбедност грађана на првом месту", рекао је Недељковић.

## Градоначелник Миленковић на конференцији „Open Balkan Forum“ 7. јун 2023.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић учествовао је на „Open Balkan Forumu“ у Београду, који је одржан у организацији Либертаријанског клуба ЛИБЕК. Градоначелник Миленковић говорио је о програмима прекограничне сарадње, пре свега са Северном Македонијом и евентуалном сарадњом са блиским градовима попут Куманова и могућностима креирања економских кластера. На конференцији су, између осталих, говорили и др Тања Мишчевић, министарка за европске интеграције у Влади Републике Србије, Томислав Момировић, министар унутрашње и спољне трговине у Влади Републике Србије и Александар Љубић, извршни директор Савета страних инвеститора (FIC). Циљ конференције је да понуди платформу за шири друштвени дијалог о овој важној регионалној економској иницијативи које су покренуле Србија, Албанија и Северна Македонија. На догађају је представљен и нови програмски документ у форми декларације главних принципа и програмских предлога радне групе „Open Balkan Forum“.

## Пријем за Дејана Стојковића редовног професора на Државном Факултету Њу Јорка 8. јун 2023.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и заменица градоначелника Зорица Јовић организовали су пријем за проф. др Дејана Стојковића, редовног професора на Државном Факултету Њу Јорка (State University of New York). Дејан Стојковић, рођени Врањанац, већ дуги низ година живи и ради у САД. Бави се теоријском физиком елементарних честица, гравитације и космологије. Његов велики успех у свету научника сам по себи довољан је разлог да буде гост руководства града. Градоначелник Миленковић упознао је Стојковића са плановима града пре свега на пољу образовања и изградње будућег Центра изврности „Риста Стајић – Ћошка“, који би као јединствени центар за едукацију окупљао младе и талентоване људе не само из Врања, већ и из целе земље. У пријатељском и неформалном разговору било је речи и

о послу којим се Дејан Стојковић бави, његовом истраживачком раду на пољу космологије и, пре свега, црних рупа које су фокус његовог истраживања, али и о разлозима зашто је важно улагати у едукацију и образовање, као и о положају наших научника у свету. „Увек радо дођем у Врање. Чињеница је да се у Америци живи боље, а овде лепше", рекао је Стојковић. Он једном годишње посети свој родни град и своју земљу. То је прилика и да увек одржи по неко предавање. Тако је било и овог пута, на Институту за физику у Београду и Природно – математичком факултету у Нишу. У оквиру посете Врању, професор је одржао предавање „Кратка историја универзума“ у Позоришту „Бора Станковић“.

## Врању плакета за најхуманији град 13. јун 2023.



Поводом Светског дана добровољних давалаца крви у уметничком павиљону „Цвијета Зузорић“ на Калемегдану у Београду, Црвени крст Србије организовао је свечаност на којој су додељена признања за најхуманију средину, град и општину у 2022. години. Признања су додељена на основу извештаја Института за трансфузију крви Србије и Правилника о јединственим критеријумима за доделу признања у области добровољног давалаштва крви Црвеног крста Србије. Град Врање добитник је треће награде и налази се међу 3 најуспешнија града и 8 најуспешнијих општина у Србији по броју прикупљених јединица крви у односу на број становника. Прво место припало је Пожаревцу, а друго Пироту. У име Града Врања свечаности је присуствовао председник Скупштине др Дејан Тричковић, а Црвеног крста Врање секретар Томислав Стефановић.

## Ученици из Врања први на републичкој Пажљивковој смотри 14. јун 2023.



На републичкој Пажљивковој смотри, одржаној у Крагујевцу, победили су ученици основне школе „Јован Јовановић Змај“ из Врања. Ученици првог разреда Илија Стојменовић, Нина Смиљковић, Алекса Ђорђевић и Лана Крстић показали су веома висок ниво знања у познавању саобраћајних прописа. Њихови ментори били су учитељица Љиљана Микић и учитељи Драган Накић и Предраг Стојилковић. На поменутом такмичењу друго место освојили су ученици из Земуна, а треће место припало је ученицима из Мајданпека. За победнике, другопласирану и трећепласирану екипу обезбеђене су вредне награде: лаптоп рачунари, мобилни телефони и бицикли. Организатор смотре је Агенција за безбедност саобраћаја Републике Србије у сарадњи са локалним Саветима за безбедност саобраћаја.

## Потписан Протокол о сарадњи врањске и охридске библиотеке 15. јун 2023.



Градска већница за туризам и културу Изабела Савић присуствовала је свечаном потписивању Протокола о сарадњи између Националне установе Библиотека „Григор Прличев“ Охрид и Јавне библиотеке „Бора Станковић“ Врање. Протокол су потписали директори охридске и врањске библиотеке, мр Милчо Јованоски и Зоран Најдић. Потписивањем овог документа дефинишу се партнерски односи у циљу ширења међународне културне сарадње, размене искустава, упознавања нових сарадника, повезивање људи и институција, интензивније размене библиотечког материјала и информација, сарадње на међународним пројектима. „Кроз реализацију међународне сарадње Библиотека „Бора Станковић“ врши промоцију локалног стваралаштва, афирмацију националне културе и културно-историјског наслеђа, јача своје образовне, стручне и уметничке капацитете“, истакао је овом приликом директор Зоран Најдић.

У име градоначелника и градског руководства већница Изабела Савић честитала је руководиоцима библиотека потписивање Протокола и успостављање сарадње. „Верујем да ће потписивањем овог документа бити успостављена сарадња која ће допринети међусобној размени идеја, промоцији културно – историјског наслеђа како Врања, тако и Охрида, као и реализацији нових међународних пројеката. Градско руководство увек ће бити ту да подржи сваку иновативну идеју и пројекат који ће значити унапређење културних потенцијала града,“ истакла је градска већница Изабела Савић.

## Град Врање добио значајна средства за побољшање услова становања интерно расељених лица 19. јун 2023.



Град Врање је на основу Јавног позива Комесаријата за избеглице за доделу средстава намењених побољшању услова становања интерно расељених лица док су у расељеништву и решавању стамбених потреба избеглица кроз доделу помоћи за куповину сеоске куће са окућницом, односно одговарајуће непокретности и доделу пакета грађевинског материјала добио средства у укупном износу од 13. 725.000,00 динара. У име Града Врања, у Палати „Србија“, Уговоре о сарадњи са Комесаријатом за избеглице и миграције Републике Србије, потписао је помоћник градоначелника Милан Илић.

## Библиотека обележила свој дан 20. јун 2023.



Отварањем изложбе „Нови град! Ко ће још да живи на овом песку“, аутора Драгана Милошевића, историчара и вишег библиотекара у Народној библиотеци Србије, обраћањем директора Библиотеке Зорана Најдића и градске већнице за туризам и културу Изабеле Савић, обележена је 144. годишњица рада Јавне библиотеке „Бора Станковић“ у Врању. Честитајући запосленима градска већница Изабела Савић истакла је значај постојања ове установе културе. „Јавна библиотека Бора Станковић је модерна и савремена установа културе која нуди богат књижни фонд. Захваљујући ангажовању запослених, уз свесрдну помоћ локалне самоуправе, врањска библиотека обогатила је и садржаје, посебно формирањем два легата

и Хиландарског кутка, чиме је створен амбијент у коме ће корисници моћи да истражују наше културно наслеђе. Локална самоуправа ће и у наредном периоду пружати сву неопходну подршку и помоћ“, истакла је она. Директор Зоран Најдић нагласио је да се овог пута Дан библиотеке обележава и радно и свечано. „Изложбу коју отварамо добили смо уз подршку Народне библиотеке Србије, обзиром да је њен аутор колега Драган Милошевић. Поставка тематизује један изузетан период у изградњи наше земље и у Београду је привукла изузетну пажњу, тим пре јер се ове године обележава 75 година од почетка изградње Новог Београда, те је тема и са друштвеног аспекта веома занимљива“, рекао је Најдић. О самој поставци и феномену радних акција говорио је аутор Драган Милошевић.

## Одржана изложба „Магична игра под обрuchима“ 25. јун 2023.



Град Врање је био домаћин изложбе „Магична игра под обрuchима“, којом Кошаркашки савез Србије слави стоти рођендан кошарке у нашој земљи. У име градског руководства госте је поздравио градски већник за спорт и омладину Ненад Ђорђевић. „Велика је част што се наш град нашао међу градовима у којима је представљена ова јединствена изложба. Тим пре јер сви знамо да смо ми спортска нација, да нам је толико тога доброг спорт донео и да смо у свету познати по спортистима. Кошарком, нашим кошаркашима и њиховим резултатима у прошлости посебно се поносимо. Наравно, очекујемо да ће бити још резултата и још пуно успеха“, истакао је Ђорђевић. Он је додао да оваквих садржаја треба да буде још више како би се деца и омладина усмеравали на праве вредности, да се баве спортом, јер Србија јесте земља спорта и квалитетних спортиста.

Врањанцима се обратио и Жељко Ребрача, чувени кошаркаш и један од најбољих европских центара крајем 20. века. „Знамо колико је кошарка битна за нашу земљу и можемо је сматрати националним спортом, јер нас је на позитиван начин промовисала у свету. Спорт је генерално битан због деце, њихове социјализације, мотивације и многих других ствари. А и драго ми је јер смо ми део ове историје“, рекао је Ребрача. Владимир Влада Драгутиновић, некадашњи капитен КК Партизан похвалио је иницијативу Кошаркашког савеза Србије да се на овакав начин обележи јубилеј – 100 година кошарке у Србији. Изложба је била постављена на шест великих панова са фотографијама славних тренутака наших кошаркаша. Такође, били су изложени и трофеји, записници, одевни предмети, лопте и још пуно тога што од заборава чува неке од најблиставијих момената српске кошарке.

## Градоначелник Миленковић обишао Софкину улицу и најавио наставак реализације пројекта Чиста Србија 30. јун 2023.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима обишао је Софкину улицу у Врању, где је кроз пројекат и програм Чиста Србија била дефинисана траса реконструкције фекалне канализационе мреже. По речима градоначелника Миленковића када је почела реализација овог пројекта, током извођења радова, наишло се на турску канализацију на коју је био прикључен одређени број кућа, те је све то морало да се регулише. „Радови су завршени и сада су сва ова домаћинства прикључена на нову канализациону мрежу. С обзиром да је улица Софкина једна од старијих у граду, водоводна мрежа је била од азбестних цеви што је, такође, проузроковало проблеме, те је обављена и потпуна реконструкција водоводне мреже. Уз сагласност станара улице договорили смо се да је покријемо коцком, што има

смисла јер се Софкина ослања на Баба Златину улицу, која је под калдрмом и тако смо направиле једну амбијенталну целину у ужем центру града. Иначе, град Врање подржао је уређење Софкине улице, у делу реконструкције водоводне мреже и покоцкавања коловоза, средствима у износу од 3,8 милиона динара са ПДВ. Што се тиче овог дела града у плану је да се изврши реконструкција канализационе мреже у Југ Богдановој и Улици Станоја Главаша, које су такође захтевне за реконструкцију. Али у координацији са њиховим становницима дошли смо до решења да урадимо потпуно реконструкцију и водоводне мреже. И ове улице биће, такође, покривене коцком, јер се показало да је дуготрајнија“, нагласио је градоначелник Миленковић. Он је најавио да ће се осим у поменутих улицама у наредном периоду реконструкција канализационе мреже радити и у улицама: Брегалничка, Дечанска, Церска, Јадранска, Косте Абрашевића, Немањина, 1. мај, Ђуре Ђаковића, др Копше, Сутјескина, Војводе Мишића, Омладинска, Светозара Марковића, Петра Лековића, Филипа Филиповића, Маричка, Краљевића Марка, Невесињска. Такође, канализациона мрежа радиће се и у сеоским срединама. „Захваљујући пројекту Чиста Србија и помоћи државе уредићемо на територији града, али и у приградским насељима и сеоским срединама, 140 километара канализационе мреже у вредности од 70 милиона евра“, истакао је градоначелник Миленковић.

## Додељене награде ђацима генерације



У Градском парку у Врању организована је свечаност на којој су ђацима генерације основних и средњих школа са територије града Врања додељене награде за постигнуте изузетне резултате током школовања. Бицикле и заштитне кациге уручили су градоначелник Врања др Слободан Миленковић и заменица градоначелника Зорица Јовић. Градоначелник Миленковић најпре је честитао ученицима на великом успеху за који су, како је истакао, били потребни велики рад и труд, одрицање, залагање и одговорност. „Овај резултат чини вас посебним и издваја вас од других ученика. Ви верујете у себе, у знање, и све време радите на себи и то је најбитније, јер се на тај начин стиче радна навика, која је предуслов за вашу даљу будућност и напредовање. Овај ваш успех је за изузетно поштовање и зато смо сви веома поносни на вас. Да би сте дошли до овог резултата била је неопходна помоћ и подршка ваших ментора, наставника, разредних старешина, јер су они ваш ослонац. Најбитнија карика у том ланцу су свакако и родитељи и њима честитам, јер су правилно васпитали своју децу и усадили им праве вредности. Честитам вам још једном и желим да наставите са успесима“, рекао је градоначелник. Ђацима генерације на постигнутим резултатима честитала је и заменица градоначелника Зорица Јовић. „Сваке године по традицији имамо прилику да на посебан начин честитамо најуспешнијима, вама драги ученици, који сте најбољи у својој генерацији. Много је рада иза вас, али вас такође много учења тек очекује. Град Врање улаже много труда да вам покаже да сте веома битни за друштвену заједницу. Било би веома лепо да знање које сте стекли и оно које ћете тек усвојити у даљем школовању, једног дана применити у Врању и на тај начин допринесете бољитку и развоју нашег града. Желим вам много успеха у даљем школовању, а ми ћемо увек, као и до сада, бити уз вас и пружити сваки вид помоћи и подршке“, нагласила је заменица градоначелника. У име награђених захвалио се Илија Костић, ученик генерације ОШ „Светозар Марковић“.

## Културно - образовни центар организовао свечану доделу награда талентованим ђацима



У сали Начелства у Врању одржана је свечаност додела диплома и награда ученицима основних и средњих школа са територије града који су на Регионалном и Државном такмичењу талентованих ученика по наставним предметима освојили неко од прва три места. У име градоначелника др Слободана Миленковића и градског руководства младим и надареним ђацима обратио се градски већник Бојан Костић. Честитајући им на постигнутим резултатима Костић је изразио дивљење због чињенице да је тако велики број основаца и средњошколаца постигао изванредне резултате на свим нивоима такмичења. „Драги ученици, ви сте највреднији ресурс овог града. Пуно ми је срце када видим све вас који на најбољи могући начин представљате наш град. Ви сте оно што наша друштвена заједница треба да постави на сам врх хијерархије у друшву, да будете најпопуларнији, да диктирате и темпо и понашање младих

људи и да постављате стандарде. Град Врање, са своје стране, упорно ради на томе да за вас као најбоље и најталентованије обезбеди услове за даљи напредак и усавршавање знања“, истакао је већник Костић. Он је такође упознао ђаке и са плановима за изградњу Центра изврности „Риста Стајић – Ђошка“, као комплекса који ће омогућити младима и њиховим менторима да унапређују знање. У име Културно – образовног центра награђеним ђацима постигнути успех честитала је директорка Јасмина Вељковић. „Иако живите у времену разних изазова и искушења велики број вас се, на наше велико задовољство, ове године пријавио за рад у центру. Иначе, последњих година је тренд пораста полазника центра приметан, на шта смо посебно поносни. Ове године сви наши полазници постигли су велики успех“, истакла је она и захваила се граду на безрезервној подршци у реализацији зацртаних планова. Дипломе за постигнуте резултате на регионалном такмичењу добило је 28 основаца и 25 средњошколаца. Специјалним дипломама за резултате постигнуте у квалитету и презентацији истраживачког рада на државном такмичењу добило је 8 основаца и 11 средњошколаца, док је за укупан пласман на државном нивоу награде у виду књига и диплома добило по 11 основаца и средњошколаца.